

Дорогие друзья!

Автор: Менеджер

09.06.2015 09:24 - Обновлено 17.06.2015 12:59

Родные мои канавинцы!

Я поздравляю Вас с государственным праздником—днем великой страны, днем нашей любимой Родины – Днем России!

Этот праздник обращает нас к богатейшему и культурному наследию нашего народа, к незыблемым ценностям патриотизма, свободы и справедливости!

Нам есть, чем гордиться! Мы - россияне!

Наша страна - великая держава, и сегодня мы взяли за руки и чувствуем себя одной семьей, ощущаем нашу общую силу и мощь!

Всех нас объединяет любовь к Отечеству, ответственность за его настоящее и будущее.

И мы делаем все, чтобы Россия была современным, сильным и благополучным государством.

Пусть каждый человек чувствует себя счастливым, нужным и уважаемым, а наша страна крепнет и богатеет с Божьей помощью!

Я обещаю, что как гражданин и Ваш депутат всегда буду отстаивать интересы жителей округа и работать на процветание нашей великой страны – России!

В этот светлый день я желаю всем процветания, благополучия и достатка!

С уважением и благодарностью, ваш депутат Игорь Тюрин.